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1 Signaalin lihde V,, ja kuorma R yhdistetdin toisiinsa kolmella erilaisella tavalla: yksinkertaisella johtimella
(A), toisesta (B) tai molemmista piistiéin (C) maadoitetulla koaksiaalisella johdolla. Viivoitettu alue esittid
sihkoverkon kautta tapahtuvaa maadoitusta, jota tissd tapauksessa ei voida vilttdd. Seuraaviin kysymyksiin
odotetaan paria lausetta laajempia vastauksia:

a) Vertaile eri kytkentitapojen herkkyyttd ulkoiselle hiiritseville magneettikentille.
b) Miti muita hyvii tai huonoja puolia niissi kytkentitavoissa on?
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2 Kuvan esittimillid ohjaimella toteutetaan askelmoottorin hakkurikdytto. Piirri aluksi periaatekuva siitd, miten
ohjain saa transistorien avulla kytketyksi virran kulkemaan moottorin kdémissd kumpaan suuntaan tahansa
(yhden kaimin tarkastelu riittdd). Seliti sitten kuvaasi nojautuen hakkurikéyton toimintaperiaate.
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3 Kun kiiinnetiin C-kielinen ohjelma, jossa on midritelty muuttujia, syntyy segmenttejia UDATAO...UDATA3,
IDATAOQ..IDATA3 ja CDATAO...CDATA3.

a) Miti tarkoitusta varten ovat olemassa UDATA-, IDATA- ja CDATA-segmentit?
b) Miti tarkoitusta varten ovat kunkin segmentin numeroidut versiot 0...37
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